OUEHOYHbIN NNCT
npoBepKn opraHmnsaynm nntaHma s MOY CLL 1

[laTa npoBefeHNs1 NPOBEPKM: M . YJI10/13

MHuunaTneHaa rpynna, NpoBoAMBLLAA MPOBEPKY:

MenbHukoBa H.H., pogutenb yyauierocs 11A knacca, OTBETCTBEHHbII 3a NUTaHue
Poroea A.A., poauTenb yyaulencs 5A,

[pobkosa H.T"., poauTens yyaulerocs 3A,

Obyxosa A.B., pogutens y4alleics 8b,

KocTeHko E.W., poguTens yyatielica 16.

Bonpoc [a/Het
1 VmeeTcs v B opraHusauuy MeHo?

A) pa, Ans BcexX BO3PACTHbIX FPYNM U PEXXMMOB (PYHKLMOHNPOBaHMA
opraHusaumu

B) fa, HO 6e3 y4yeTa BO3pacTHbIX rpynn #
B) HeT
2 BblIBeLLEHO M LMKIMYHOE MEHIO A/ 03HAKOM/IEHWNSA POAUTeNel n feTein?
A) fa V
B) HeT
3 BbIBeLLUEHO /1N eXXeHEBHOE MeHIO B Y06HOM [19 03HAKOM/IEHUS POAUTENEN 1 feTeld mecTe?
A) pa V
B) HeT
4. B MeHI0 OTCYTCTBYHOT NOBTOPbI 611047
A) [1a, N0 BCEM [JHAM V

B) HeT, MeKTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHW

5. B MeHI0 OTCYTCTBYHOT 3arnpeLLleHHble 6/1104a 1 NPOAYKTbI
A) aa, No BCEM AHAM V
B) HeT, UMEKOTCHA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHW

6. COOTBETCTBYET N1 pernaMeHTUPOBaHHOE LIUKINYHBIM MEHIO KOIMYECTBO NPUEMOB NULLY
PeXMMY (DYHKLMOHUPOBaHNA opraHu3auumn?

A) pa V
b) HeT

7. ECTb N1 B OpraHu3auum npmkas o co3faHumn 1 nopsake paboTbl GpakepaKHON KOMUCCUN?
A pa V
B) HeT

8 OT BCex M NapTUin NPUroTOB/IEHHBLIX 6/1H0f CHUMAETCA bpakepax?
A) pa V
B) HeT

9 BbISBNAAMCH N (PaKTbl He oMNycKa K peanv3aumy 61104 1 NPOAYKTOB Mo pe3y/bTaTam
paboTbl bpakepaKHON KOMUCCUK (3a MEPUOL, He MeHee MecsLa)?
A) HeT V
b) na

10 Co3spfaHbl 1 YCNOBUA 419 OpraHmn3aLum nuTaHnsa aeTeid ¢ y4eToM 0CO6eHHOCTEN 340P0BbS
(caxapHblii AnabeT, NULLEBble anneprum)?
A) fa
B) HeT

11 TposoguTcs M ybopKa NOMELLEHUIA NOCe KXKA0ro npuemMa nuLm? o
A) na
B) Het



12 Ka4ecTBeHHO /i1 NpoBefeHa y6opKa NoMeLLeHnin AN npyvema Ny Ha MOMEHT paboThbl
Komuccumn?
A) fa 1
B) HeT

13 O6Hapy>XVBa/IUCb /1N B MOMELLEHUAX ANA NpremMa MUY HaCEKOMbIE, IPbI3YHbI U Cneapbl UX
XWN3HeJeATeIbHOCTN?
A) HeT V
b) pa

14 Co3paHbl 1N YCoBUS NS CO6MOLEHNS AeTbMU NPaBU IMYHON TUTNeHbI?
A) fa V
B) HeT

15 BbISBNSANCL M 3aMeYaHns K COBI0AEHNI0 eTbMU MPaBWa IMYHON TUTNEHbI?
A) Het V
b) na

16 BbISBNAINCH X NPU CPABHEHWUW Pea/IN3yeMOro MeHO C YTBEPXKAEHHbLIM MEHHO (PaKTbl
NCKNIOYEHNS OTAENbHBIX 61110/ 13 MEHIO?
A) HeT V
b) na

17 menn nn ¢hakTbl Bblgauu AeTAM OCTbIBLUEN NALLN?
A) Het

b) na

MenbHunkoBa H.H
Porosa A A.
Opobkosa .I"*m
ObyxoBa A.B.
KocTteHko E.W,





